Biografía
Sergio de Jesús ´Checho ~ Namuwoky ~ Che~Bro´Jiménez Campos nació en San José, Costa Rica el 7 de diciembre de 1979 nueve meses después de que lo decidieran su Padre Genaro Jiménez Sáenz y su Madre Flora Campos Vargas.
Mi infancia fue muy bella creciendo entre un Abuelo Cantante casado con una Abuela que amaba leer, y otro Abuelo Fotógrafo con una Abuela que amaba la espiritualidad. Con mi Padre y mi Madre que me enseñaron a amar los pequeños detalles de la vida y a dar Gracias por cada momento vivido, porque nuestra experiencia es el más bello tesoro en nuestra vida desde mis ojos.
[bookmark: _GoBack]Desde que era un niño pequeño debido a su pasión por la lectura despertaron en él muchas preguntas acerca de Dios, el mundo espiritual y la esencia creadora del universo y cómo sería un mundo lleno de amor donde todos nos tratáramos como hermanos y hermanas. Como decía Jesús: “Trata a los demás como te gustaría ser tratado, y nunca le hagas a los demás lo que no te gustaría vivir en carne propia”, como también lo menciona la Regla de Oro o The Golden Rule.
Un mundo en el que todos trataran a los demás como nos gustaría ser tratados. Un mundo donde el amor y la compasión fueran nuestra guía y camino. 
Muy pequeño empezó a leer diversos libros sobre religiones y espiritualidad leyendo sobre las experiencias de Jesús, Buda, Krishna, Kalil Gilbran, Dalai Lama, Mahatma Ghandi, Krishnamurti, Martin Luther King, Marcus Garvey, Juan Pablo II y algunos otros transformadores de nuestro mundo, pero siempre lo cautivo la visión de los grupos autóctonos de América, como los Mayas, Incas, Cabecares, su visión de lo espiritual y de cómo todo se ´”Conecta y es Siempre UNO” y se dio cuenta de que el secreto siempre se mostraba en detalles sencillos pero con una misma esencia común: el AMOR y Gratitud. Desde entonces, el compartir Energía Positiva ha sido su camino...
En el 2005 inicia su trabajo como voluntario con la organización Raleigh internacional en Costa Rica y Nicaragua durante 3 meses donde tiene la oportunidad de realizar una Caminata de Aventura (Trek) de 300 kilómetros aproximadamente, trabajar en la construcción de la escuela de la comunidad Cabecar de Bajo Coen en Tainy, Talamanca y por último trabajar como buzo submarino en el proyecto final de mapeo de especies en el arrecife artificial en la reserva privada de Curú, Guanacaste. 
Se convirtió en Masajista integral en el año 2007, retomando diversas técnicas y terapias de las cuales conocía ya algunas como autodidacta, entre ellas: drenaje linfático, dígito puntura, reflexología, masaje deportivo, masaje relajante, aromaterapia y cromoterapia, buscando siempre crear su propia combinación de terapias integrales mezclándolas con la musicoterapia. Con algún conocimiento de la metafísica. Él siempre se centra en el lado positivo de todo, porque él siente que el poder de nuestra mente y las palabras de modificar nuestra realidad es muy grande.
Él cree que cuando realmente nos damos cuenta de la importancia de todas nuestras acciones que creamos y sus reacciones, logramos comprender como podemos transformar nuestro mundo, con nuestras decisiones diarias. Cuando compartimos nuestra luz y soluciones con nuestros hermanos y hermanas, estamos creando una reacción positiva en cadena de Todo nuestro Mundo.
En Noviembre 20 del 2009 inicia el proyecto de EL Nosotros Global o ´The Global We´ junto con su amigo Gordon J Millar de Escocia e inicianhttps://www.facebook.com/theglobalwe para crear una ventana para personas de todo el mundo donde nos podamos reunir a aprender sobre nuestras acciones y repercusiones en la madre tierra.
Así en el 2010 crea Yeria Productions/ Yeria Producciones.
Sergio siempre intenta transformar y buscar el lado positivo de todo, intentando ser un generador positivo para a través del poder que la mente, las palabras y nuestras acciones transformar nuestra realidad cotidiana y la de todos a Nuestro Alrededor.
Asi en el 2012 se dedica a apoyar a varios proyectos con fondos limitados y para este 2013 se concentra su producción en proyectos personales como ´Costa Rica desde los Ojos de mi Abuelo´ de Fotoshop Costa Rica y ´Yerias´ que son hasta el día de hoy los proyectos más personales del artista, quien ha venido trabajando e investigando más intensamente el tema de los pueblos Originarios o Indígenas de Abya Yala (América) desde el año 2005 cuando pudo vivir en su experiencia personal la realidad de estas comunidades que necesitan apoyo para seguir protegiendo nuestros recursos naturales y a nuestra Madre Tierra.
Bendiciones Positivas, Compasión, Amor, Paz y Luz siempre desde Ará (Costa Rica).
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